

河南报业人

新时代 是我们广阔的牧场

时光涌流,不舍昼夜。

唱着《春天的故事》,我们走过改革开放40年的光辉岁月;开启新篇章,我们豪迈地跨入新中国成立70年的时代节点。

过去的40年里,我们伟大的祖国从开启新时期到跨入新世纪,从站上新起点到进入新时代,绘就了一幅波澜壮阔、气势恢宏的历史画卷,谱写了一曲感天动地、气壮山河的奋斗赞歌。

时代是我们广阔的牧场,在伟大的新时代,我们策马扬鞭,放声高唱,讴歌新时代,致敬新时代!

在过去的一年里,在习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神的指引下,集团新闻宣传高举旗帜,围绕中心服务大局,唱响主旋律,弘扬正能量。新闻采编队伍脚力、眼力、脑力、笔力切实提升,新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力进一步增强。这一年,我们的新闻报道立意高远、理念高致,《河南有个“塞罕坝”》《黄河故道变奏曲》《青山不老》《河南义海 屹立青海》《新愚公移山记》,被誉为“生态文明五部曲”,赢得满堂喝彩。《出彩之路》《改革开放现在时》《光影40年》《中原追梦》《大河潮涌》等专刊专栏,重大主题,宏大叙事。这一年,我们的典型鲜明生动、血肉丰满,张玉滚、李芳、张效房、李庆军、张东堂、乔松涛等一批“出彩河南人”,星汉灿烂,堪称“星云团”。这一年,集团媒体获得中宣部阅评表扬7次,受到省委书记、省长批示表扬6次,为历史上最多的一年。

在过去的一年里,集团守正创新,主动求变,加快媒体深度融合,让互联网这个最大变量变成事业发展的最大增量。这一年,集团倾力打造豫直播、大河财立方、河南日报客户端、大河客户端、河南政务客户端、新版手机报四大平台发展加快。这一年,集团荣获“全国报业融合发展创新奖”;微电影《旗》获得中国新闻奖首届“融媒短视频”奖;微视频《河南一分钟》高票当选全国网友“最爱”。

在过去的一年里,集团经营工作主动同高质量发展对标,向创新要活力,向管理要效益。这一年,报业转型纵深发力,各媒体以融合促转型,大部分报刊收入利润实现同比增长。这一年,集团围绕“传媒+产业”,以

资源整合为核心,以结构调整为抓手,实业投资、基金管理、户外广告、地产酒店、文化教育、物流印刷等相关产业强劲增长,开封城市综合体等重大项目相继开工,集团事业发展稳中求进、稳中向好。

在过去的一年里,集团始终把党的建设作为高质量发展的“红色引擎”,“抓党建光荣、干党建荣耀”,新换届的基层党支部面貌焕然一新,记者站实现了支部建在站上。集团理论学习蔚然成风,处级干部轮训、支部书记轮训、党员干部考试,学习培训实现集团全覆盖,学习质量和学用结合效果不断提升。坚持以党建促脱贫,集团对口扶贫工作受到表彰。推动全面从严治党向基层延伸,集团呈现争相干事创业、风清气正的良好政治生态。持续推进“走转改”常态化制度化,组织融媒训练营,打造新时代的复合型人才队伍。巡视整改拉高标杆,强化督导,建立长效机制,各项任务落实落地、见底清零。

奋斗新时代,我们交出了一份值得自豪的答卷!

日岁已展千重锦,新年再进百尺竿。大踏步走来的2019年,缓缓展开更宏大的场面,更广阔的牧场。此时的我们,已然宏观在宇,微观在握,长缨在手,将开创更加光荣的伟业。

2019年,是新中国成立70周年。面对光辉年代,我们将汇入滚滚潮流,全面建成小康社会,奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程,实现中华民族伟大复兴中国梦。

2019年,还是河南日报创刊70周年。70年来,集团在党的正确领导下,为时代立传,为历史铸碑,为人民放歌,在新闻宣传和事业发展方面走在全国前列。高质量新闻宣传是高质量发展的一部分,进入新时代,面对新形势,我们更需要进一步激发活力,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务,坚持守正,持续创新,出新出彩。

这是一个伟大的新时代,需要我们不驰于空想、不骛于虚声;这是一个值得礼赞的新时代,需要我们马不卸鞍,驰而不息。

新时代是我们广阔的牧场,让我们策马扬鞭,御风而行,去追寻浅草才能没马蹄的煦暖春天,去畅享一日看尽长安花的万丈豪情!



河南日报

报业集团办公室主办

制图 谢景豹